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Ata nº 037/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às 

nove horas e quarenta e dois minutos (9h42min.) reuniram-se 

nesta Casa Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores 

Vereadores Marcos Pereira, Marcio Zanetti, Silvia Wahast 

Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, Maria 

Augustina Ludtke, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir 

Ataíde Novack. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador 

Márcio Zanetti, solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da 

última Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: TRIBUNAL DE CONTAS DO 

ESTADO – Informa que foi publicado no Portal deste TCE, a versão 1.0 

dos Ementários da Classificação por Natureza de Receita e Despesa 

Orçamentária e do Plano de Contas Aplicado ao Setor Público do Tribunal 

de Contas, cujos códigos e especificações deverão ser adotados, 

obrigatoriamente, no exercício de 2021. DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 

038/2020 que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 

PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021”. O Presidente encaminha 

as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo 

de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Neri Leal e Jorge Laudenir de Ávila. Usando seu espaço o 

Vereador Neri retorna a falar sobre o assunto da CEEE tratado na 

sessão passada. Na sua fala faltou dizer que o Prefeito se propôs 

na época fornecer os postes e utilizar a mão de obra da Prefeitura, 

necessitando somente um acompanhamento da CEEE com ajuda 

de um caminhão para a realização dos serviços, mas infelizmente 

foi negado pela companhia, pois não poderia ser realizado pela 

Prefeitura. Ao usar a palavra o Vereador Jorge comenta que sexta-

feira passada diz ter recebido reclamações quanto a falta de 

energia elétrica e ao conversar com o Alexandre da CEEE, soube 

de seu afastamento do serviço, em virtude de haver o COVID-19 

na família, mas se prontificou em atender a demanda. O 
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Presidente reforça aos Vereadores que esta é uma das funções do 

Vereador perante a comunidade de Morro Redondo que é 

procurar dentro das possibilidades ajudar em questões que venha 

solucionar os problemas existentes da população. ORDEM DO 

DIA: REQUERIMENTO: Câmara Municipal de Vereadores: 

Requer a Superintendência da CEEE, para a reiterar que sejam tomadas as 

devidas providências para sanar o problema da injustificada demora no 

atendimento prestado pela empresa quando da interrupção do fornecimento 

dos serviços de energia elétrica em Morro Redondo, especialmente para os 

moradores da zona rural do município. Cada evento climático é seguido de 

interrupção do fornecimento de energia elétrica por dias seguidos. Em que 

pese os insistentes pedidos de providências há notícia de que mais de cinco 

dias decorrem até que serviço seja restituído. Discutido e votado o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade com uma 

observação feita pelo Vereador Luis Fernando, o qual propõe que 

seja enviado uma cópia do requerimento à Assembleia Legislativa   

através de ofício para que haja um reforço por parte dos 

Deputados Estaduais diante desta Causa. COMUNICAÇÃO DE 

LÍDER: Como Líder da Bancada do P.T.B, o Vereador Luis 

Fernando usa este espaço para fazer uma reflexão para todos os 

representantes, Líderes e também demais Vereadores. Faz a 

leitura de um texto onde expressa que na vida pode se fazer várias 

alianças, como na família, com amigos e ainda algumas vezes 

com o inimigo. É algo bom e fortalece, pois traz condições de 

melhoramento e resultado positivo. Na vida pode ser feito aliança 

com algumas virtudes ou alguns defeitos, como também com o 

orgulho e com o ódio, ou com a humildade e com o perdão. Com 

certeza a que produzirá melhor resultado para a nossa vida é uma 

aliança que seja boa, independente de qual escolha é feita, o 

resultado virá sobre a que foi escolhida. Portanto que todos neste 

início da campanha eleitoral, possam escolher e fazer uma aliança 

com humildade e com perdão, gerando resultados permanentes 

que não irão ficar somente neste pleito, mas sim, aos longos dos 

anos, ficando na história da população, a lembrança de quem foi 

candidato a Vereador e o Prefeito desta Cidade. O Vereador 

Marcos como Líder da bancada do P.P, informa aos Vereadores 
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que hoje em Porto Alegre se encontra a equipe jurídica do partido, 

para apurar os fatos com relação a verba colocada pelos 

representantes dos quilombolas nesta Casa. Segundo informações 

obtidas, parte já foi depositada. Portanto fica contente que foi 

realizada esta fiscalização e que está se concretizando. Nada mais 

a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências desta 

casa, no dia treze de outubro, às nove horas e trinta minutos e 

encerra a presente às dez horas e quatorze minutos. E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim 

secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ___ 

 

 

Presidente                                                                    Secretário                                          
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